

清理垃圾 粉刷墙面 疏通安全通道

城管进社区 小区变整洁



近日，小区业委会召集相关工作人员进入该社区，对小区地面公共位置的垃圾、废品进行了集中清运，对乱涂乱画的墙面进行粉刷。

据了解，小区业委会下一步还将对小区内消防安全通道

“遇到影响市容的问题，就要及时解决。自从开展‘城管进社区’活动以来，这里居民的生活环境比之前可谓是强的太多。”近日，在滕州市丽都水岸小区内，业委会李经理介绍了该小区的整治情况。记者留意到，整个小区多处地方现都已整改到位，比之前整洁很多。

私自乱堆乱放私人物品，阻碍消防安全，对居民生活、生命安全存在隐患的物品进行清理。对不听劝阻的业主，产生危害的后果由其负全责。

“以前对于小区里的不文明现象，我们工作人员因没有

一定的执法权利，只能和业主进行协调，管理起来确实很困难。”该小区业委会的马书记告诉记者，城管执法人员进社区后，社区的很多难题都得到了一定的解决。

采访中，小区居民表示，自

从整治后，小区的整体环境正在逐日改善。

“希望广大业主提高自身素质，自觉保持好小区的卫生环境，垃圾装袋入桶。”小区业委会的工作人员说。

(特约记者 郭潇繁)



大家拍

家住滕州市东郭镇的13岁女孩徐庆英，从小就失去了妈妈，小姑娘早早地养成独立做家务的习惯，她还要照顾年迈的老父亲，老父亲靠乞讨为生，父女俩生活十分艰难。

(记者 王震 摄)

只有树坑不见树

市民：开春后希望尽快补种

“这里空有四个树坑，就是见不到树了。而这几个空树坑南面的树却完好无损，不知道什么原因树才没有的。”1月13日，市中区的王先生说，位于市中区青檀路八大批发城对面的人行道上有四个树坑，可是树坑里却没有树。

随后，记者来到了位于市中区八大批发城对面，经过一番搜寻找到了王先生所反映的地方，看到位于一店铺门前有四个树坑，树坑里光秃秃的，没有任何树木。记者走近看到，这些坑呈正方形，宽度约0.8米。这些空着的树坑内，全是泥土表面散落着的石子，由于现在是冬季，里面没有任何的植被。走过这四个空着的树坑再往南行，就看到南面的树坑里种植着景观树，树大概在两米左右的高度。

来回一圈后，记者发现就这四个树坑是空的，却不知道是什么原因。

“看着这空着的树坑，也不知道是一直没种树还是种上树之后树死了，现在一点树根也看不到。原本这一排景观树很美丽，但是到了这里却连少了四棵。我们来这里上班后就看到这树坑是空的。”附近一家商铺店员向记者说道。

“这空的树坑既影响美观，在视线不好的情况下成为‘陷阱’，容易绊倒行人。现在树坑是空的，希望等到来年开春后，有关单位能够在植树节前后，把这空的树坑给补种上树木。既美化了城市道路也把陷阱消除掉，确保行人的出行安全。”在采访中，不少市民说道。(记者 李帅 文/图)



垃圾包堵门

令人恶心

郑女士望邻居提高素质

12日，家住薛城区福星花园小区12号楼的郑女士气冲冲的来到该小区的物业办公室，反映道，“不知是谁在我们家门前放了一包用完的卫生纸，太恶心了。”

郑女士说道，当日早晨七点半，她和她的家人都外出上班了，中午下班回家，郑女士就发现门前放着一包垃圾，正好挡着郑女士开门，“走到门前，我还以为走错门了呢，我早晨没把垃圾放在门口啊。仔细一看，我才发现，不是我走错了，是别人把垃圾放错了地方。只见那些垃圾散落在我家门口，还不是普通的生活垃圾，而是厕所里用过的卫生纸，实在是太恶心了。我们一家刚搬来40多天，和邻居们都还不熟悉，更不用说得罪什么人了，不知道是谁，出于什么样的目的，把这样的垃圾放在我们家门前。如果是邻居们想省事，把垃圾往别人家门前一放了事，那这人的素质也太低了，我们家就住在二楼，这人怎么不能多走几步，把垃圾扔到楼下的垃圾桶里。我宁愿相信，是小孩子不懂事，随手把垃圾扔到了我家门口。”郑女士说。

随后，记者和物业的工作人员跟随郑女士来到他们家门前，这包垃圾已经被郑女士用脚踢到了楼道口，郑女士说，“发生这样的事，实在是太恶心了，我本来不想将这事报告给物业，但是我希望通过物业的工作人员能够告知邻居们提高个人素质，杜绝这类事件的再次发生。”(记者 李俊)

水果摊、菜摊占道经营

居民出行不便

小区门前摆摊方便了不少小区居民，但是有些时候摆摊的位置堵门，却给居民的出行增加了不少的麻烦事。

家住市中区德仁俊园小区的居民赵女士说每到下午下班的时候，小区大门外靠近路边的地方会有几个小吃摊，虽然方便居民生活，但是影响居民出行。

有着同样问题的还有锦龙巷里的几个小区，锦龙巷里有卖菜、卖水果的小摊，也有卖煎饼、杂粮的小摊，有时还会引来一些展销化妆品、生活用品的摊位。虽然大部分小摊摆在离这几个小区较远的地方，但是出入该小区的部分居民必须经过锦龙巷，所以在锦龙巷里摆摊也直接影响着小区居民的出行。

“每到上下班高峰期，中午还有晚上，一些小商贩就把小摊摆到了锦龙巷北段，路本就不宽，再加上一些摆摊的把小摊直接摆在路上，使得路面更狭窄。有的小摊不光把人行道占满，搭的棚子还直接占到了机动车道上，小区居民出行都得往路中间行驶，如果遇到会车必有一辆车让行。”一小区居民说道。

对于小区门前摆摊的问题居民意见不一，有居民认为小区门前摆摊方便了小区居民生活，一些生活用品不用再走老远直接在家门前就可以满足，是一件好事。但是也有部分小区居民表示占道摆摊不可取，虽然满足了部分居民的生活需求，但是对于小区居民的出行这一基本生活都带了不便，其他的就更谈不上了。但是一些居民建议道，“小区附近摆摊在不影响居民的出行前提下，那还是很不错的。所以，希望摊主在摆摊的同时注意一下小区附近道路的情况，不要为了抢占有利位置，而置小区居民的出行是否方便于不顾。”(记者 李帅)